

# 镇江汽车站“停摆”万人受累

## 原因:进出通道被人为堵塞;后果:全省各汽运站均受牵连

昨天是小年夜,镇江市公路客运人流达到了春运以来的最高峰,从昨天上午8点5分到9点50分左右,镇江江天汽运集团客运站的进出通道却分别遭到人为堵塞,停车场内外100余辆客车无法正常驶入和驶出。据该公司初步统计,约有一万余乘客受到延误和滞留,受此影响,全省各汽运站点也因这一事件造成乘客积压。



客车堵住进出通道



滞留于候车厅的乘客 快报记者 刘劲松 摄

### 汽车站被堵“停摆”

昨日上午8点30分,记者接到报料后乘坐出租车火速赶往位于中山西路的镇江市江天集团客运站现场。记者看到,整个现场一片混乱,客运停车场东大门出口处,一辆没有牌照、涂有江天客运外形标志的宇通客车停在通道中央,驾驶室空无一人,车辆出口被完全堵住。西大门通道内,一辆已装满乘客准备开赴外地的黄色大客车被人为堵住,两个男子背靠车头一动不动,两名女子在旁哭闹不休,原本挂在西大门外的“江天汽运集团有限责任公司”的门牌也被砸倒在地。由于这辆客车无法动弹,导致停车场内的所有车辆均无法开出。

据知情者介绍,这样的僵持是从上午8点5分开始的,当时一辆无牌的宇通客车先驶入停车场的东大门,司机将门窗紧锁后随即离开,出口顿时被堵住,当客车转而想从西大门进口处离开时,几名男子又人为堵住车辆不让其离开,客运站的正常运营顿时“停摆”。

记者看到,随着时间的推移,从外地驶来的客车数越来越多,两个通道被堵后,这些车辆均无法驶入停车场,只能沿着中山西路排成一条“车龙”,远远地延伸至距

此500米远的跑马山路,中山西路被大量客车占据,通行受到影响后,交警部门不得不对这一段实施临时管制。

由于车辆轮转无法正常,滞留于客运站候车大厅内的乘客越来越多,大厅内几乎无立足之地。数个售票窗口外,退票者不断,每个乘客都流露出焦急的表情。一名手持8:10镇江—合肥票的女子告诉记者,她8点5分检了票刚准备上车,却被告知车辆暂时停开,只能在检票口等待,多次打听仍无法得知开车的确切时间。记者了解到,由于事件解决时间无法预期,部分急着回家过年的乘客已打的回家。

由于事态逐渐陷于混乱,警方决定采取强制措施,9点50分左右,警方将停放在东大门的客车车窗砸开,将客车开走。

### 10000余人出行被延误

据客运站工作人员介绍,昨日是春运以来镇江市公路客运人流的最高峰,当日组织的班次也创今年最高,其中普通客车班次600个,加班班次115个,大多集中在早上出发。由于班次被迫延误,发出和返程的班次都必须后延,导致一天的班次都无法恢复正常。同样,发生在镇江的“停摆”事件也间接影响到全省各汽车站的

正常营运,全省的十多个车站都造成了乘客积压。

据江天汽运集团初步统计,昨日上午在停车场无法开出的客车有60余辆,计3000余乘客,无法进入停车场卸客载客的有50余辆,滞留在候车室等待上车的乘客有6000余人,加上事件的后续影响,上午在镇江汽运站被迫滞留、延误出行的乘客达到了10000余人。

事件发生后,江天汽运集团紧急启动了应急预案,包括暂停售票、安抚乘客、改变上下客地址等等。

### 经营纠纷多次引发堵门

据了解,这起事件的起因主要是由于江天汽运集团与无牌宇通客车车主之间的纠纷长时间没有得到解决而引起的。其中在西大门哭闹的一名女子姓孙,是无牌宇通客车的股东之一,去年9月27日上午,孙姓女子和另外几名客车股东也实施了同样的堵门事件,当日共造成了4000名乘客滞留(本报2006年9月27日曾予以报道)。

据该女子介绍,2006年8月之前,她和几名股东有两辆客车一直挂在镇江某旅游公司从事镇扬旅游线路客运,此后,江天集团将两辆车收购,同时承诺将镇江至楚州的班次交给他们承包,去

年9月中旬,几个人共同出资30余万买了一辆35座的宇通大客,按照江天客车的外形标志粉刷一新,递交了申请,准备请公司办理上牌等手续,但公司一直推诿。

对此,江天汽运集团总经理助理蒋晶表示了不同看法,他告诉记者,“承包线路应先对线路实行招标,然后个人提出购车申请,并由公司来统一采购。对方在公司没有同意的情况下购置一辆客车,属于‘先斩后奏’的违规行为。”江天集团有关人士还表示,镇江至楚州之间有多条客运线路,也有多家公司在经营,因此对方提出承包经营镇江、楚州之间的所有班车,是不现实也是不可能的。

### 要确保乘客走好走了

昨日中午,镇江市警方及“春运办”有关负责人就此事提出了三点意见,1.不管车主有理无理,堵门是违法行为,对于这起事件,将由当地所属警方进行调查取证,形成书面材料报市公安局,然后再研究如何处理。2.要确保车站秩序安全畅通,保证乘客走好走了。3.加强情报信息工作,由当地所属派出所密切关注事件动态,有关警方遇到突发事件要立即处理。快报记者 刘劲松 通讯员 蔡立深 时书昌

## 山村教师筹齐40万救治费

### 病情趋稳,重庆以外的手机用户不能短信捐款

新华社重庆2月16日电(记者李永文)16日上午,记者来到重庆医科大学附属二院肾内科住院部,豆洪波的主管医生冯利平说,经多次透析治疗,豆洪波的病情渐趋稳定,左心衰症状已有所缓解,但仍然需要继续透析治疗观察。另从重庆移动公司了解到,由于技术难题,重庆以外的手机用户无法进行短信捐款。

冯利平告诉记者,豆洪波刚入院时,表现出严重的左心衰、中后期肾衰竭症状;另外,由于长期营养不良和高强度工作导致重症贫血,加重了病情。医院根据豆洪波的病情,马上进行一周3次的透析治疗,经过认真治疗,豆洪波的病情得到控制,左心衰等症状有所缓解。但是,由于豆洪波之前体质较好,突然发病的病因尚未彻底查明,因此还需要长期透析治疗观察,之后才能确定下一步的治疗方案。

据了解,截至16日11时30分,社会各界已经为豆洪波捐齐了预计的治疗费用40万元,但来自全国各地的捐款

仍源源不断。拯救行动倡议单位负责人表示,11时30分之后的捐款将全部公示并转交慈善部门管理使用。另外针对重庆以外手机用户反映无法短信捐款的问题,重庆移动公司等单位相关负责人说,这次拯救行动发起时间仓促,由于技术难题,来不及开发全国范围适用的短信捐赠平台,外地用户因此无法通过短信捐赠。在这次拯救行动中,通信企业将所有捐款以及手机用户发短信的费用全部转交豆洪波。

记者从豆洪波的家乡重庆彭水县了解到,该县在经济相当困难的情况下,将全县所有教师都纳入了医保,同时与商业保险公司合作,为教师办理了大病补充医疗保险。针对豆洪波的情况,县有关部门经与保险公司协商后,将按照规定,由保险公司赔付其18万元,用于后续治疗。



## 士兵为保护战机被碾死

安徽凤台县人武部近日发出通知,号召全县民兵预备役人员向董振龙烈士学习。

董振龙生前是在北京空军某部飞行学院训练团警卫连服役的安徽籍士兵。2006年11月9日晚,董振龙正全神贯注地在该团机场一号哨位担任警戒执勤任务。21时许,一辆行驶中的农用机动车突然失控,径直撞向一架夜训返航的军用战机。危急时刻,他飞身冲上前去,用血肉之躯挡住了农用车……战机保住了,他却因被车轮碾轧头部而壮烈牺牲,献出了18岁的年轻生命。

董振龙烈士家住凤台县

城关镇,父母都是下岗职工。2005年职高毕业后,小董毅然报名参军。进入军营后,他各方面表现都很突出,新兵连训练结束时,即被评为训练尖子和先进个人,入伍第一年就被提升为副班长,并被评为优秀士兵。

为表彰董振龙舍生忘死、保护军事设施的大无畏精神,去年11月17日,北京空军政治部批准他为革命烈士,并追记三等功。烈士牺牲的消息传到家乡,凤台县广大干部群众既悲痛又自豪,人们纷纷以各种形式慰问烈士双亲,并为烈士家庭提供力所能及的帮助。据《安徽日报》

## 父子4人徒步700里回家过年



累了,坐在麦秸垛旁歇一会儿

2月14日中午12时许,河南新蔡县前钟营村村民钟灵俊的手机再次响起,他二弟钟灵文在电话中说:“大哥,我们沿着洪河河堤正在往家赶,估计三小时后就能到家了!”

钟灵文这次带着3个儿子徒步350公里从郑州回老家过年,在路上每天都要给大哥打几次手机报一下行程。

14日下午3时21分,一直在村头张望的钟灵俊看到钟灵文一行满身疲惫地出现在村口,急忙点燃那挂绑在长竹竿上的万响鞭炮,庆祝钟灵文一行终于走回了家。

现年50岁的钟灵文是某读书社社长。他的大儿子钟源是读书社的总经理,上下班、参加各种应酬时都是开着豪华私家车。钟灵文为此多次告诫钟源:“年纪轻轻的,怎么不走路?有时几十米的路程也要开车,有这个必要吗?”钟源总是笑笑说:“老爸,你不懂,驾车提高效率,走路的时代已经过去了。”钟灵文听了

心里觉得不是滋味儿,但又找不到充足的理由进行驳斥。

钟灵文的二儿子钟东现年20岁,是河南大学新闻系二年级学生。钟东在校成绩优秀,在家干家务也挺勤快,但就是没有耐心。他的业余爱好很多,但都“爱”不了多长时间,知道的东西不少,但能坚持做下去,做出成绩的少。

钟灵文的三儿子钟长春现年14岁,正上初中,成绩还算不错,但算不上十分优秀。班主任曾多次对钟灵文说:“长春有些浮躁,改掉这一坏毛病,他能在全年级拿到前几名。”

钟灵文一直想让三个孩子改掉身上的缺点,他与妻子詹建梅商量后决定,今年春节,他带着3个儿子徒步回老家过年,用350公里的漫长行走来磨炼儿子们,锻炼他们的意志和毅力。

詹建梅说,这是给儿子们布置的特殊的“寒假作业”。据《大河报》

## 苏州老宅失火 7死1伤

新华社南京2月16日电(记者李灿)16日凌晨,位于苏州古城东部的平江区高师巷8号一处两层居民老宅发生火灾,造成多户居民房屋受损、坍塌,7人死亡,1人受伤。

接警后,消防人员迅速赶到现场灭火,当地政府领导也立即赶到现场指挥,疏散群众。经过2个多小时奋力扑救,控制了火势,将火扑灭。上午,人们从失火房屋中找到3具尸体。下午,经过对火场仔细清理,又发现被坍塌的屋顶压住的4具尸体。最后确认死者为7人。

目前有关部门正在对此进行调查。



2月16日,警察勘查火灾现场 新华社发



2月16日,消防队员将遇难者遗体抬出火灾现场